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PROCES-VERBAL 
 

 

Réunion du 30/01/2023 

 

Animateurs :  M. YILDIZOGLU Ali 

Assistent : Mmes CALEGARI Manon (CTD DAP), GAUTIER Nadine, – MM. MIGUEL Nuno (CD), 

MENDY Jacques (CD), DARTOIS Fabrice (CD), AMEYOUD Selim, RAFRAFI Teddy, RAVINESAN 

Daishain, Tom 

 
 

 

 

INFORMATIONS 

La commission rappelle l’obligation d’établir une Feuille de Match Informatisée (FMI) ou une feuille de 

match papier si la tablette est défaillante, sous peine de sanctions financières. 

 

La commission demande aux clubs de faire rapidement le nécessaire dans la création d’identifiants 

Footclubs aux éducateurs afin de pouvoir habiliter ces derniers aux démarches FMI dans les compétitions 

concernées.  

La commission rappelle que les accès Footclubs peuvent être limités et synchronisés en fonction de la 

catégorie concernée par l’identifiant. 

 

En cas de réalisation d’une feuille de match papier, il est important de notifier sur la partie réserve 

d’avant match, la cause de la non-utilisation de la FMI.  

 

La commission rappelle qu’aucun match ne doit débuter sans la réalisation d’une feuille de match.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Commission Football d’Animation  
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COUPES DEPARTEMENTALES 

La commission informe que dès le second tour, il n’y aura plus de site d’accueil pour les différentes 

rencontres. Les matchs de coupe se joueront de la manière suivante : Les clubs tirés en premiers 

recevront la rencontre. 

 

La commission rappelle également que la procédure FMI sera mise en place lors de ce second tour de 

coupe. 

 

En cas d’impossibilité d’accueillir la rencontre, nous inverserons automatiquement cette dernière. 

 

Les matchs doivent se dérouler selon les créneaux imposés par le district, à savoir :  

 

- Coup d’envoi 9h, 10h ou 11h : U10/U11  

- Coup d’envoi 12h, 13h ou 14h : U12/U13 

 

Tirage du second tour :  

 

 

U10 U11 

ES PARISIENNE - PARIS 13 ATLETICO PARIS POUCHET XVII - US PARIS XI 

SALESIENNE - PARIS SPORT CULTURE CHAMPIONNET SPORTS - AC PARIS  15 

POUCHET PARIS XVII - PITRAY OLIER PARIS FC - PARIS 13 ATLETICO 

AC PARIS 15 - NICOLAITE CHAILLOT UFC PARIS 17 - ENT. PARIS 13 

SOLITAIRES FC –TROPS FC  PITRAY OLIER - ENFANTS DE LA GOUTTE D’OR 

CHAMPIONNET SPORTS - ES 16 LA SALESIENNE - UA CHANTIER 

PARIS FC - OFC COURONNES ES 16 - UJA MACCABI 

PETITS ANGES – UJA MACABBI PETITS ANGES - PARIS ALESIA 

CA PARIS 14 - PARIS ALESIA SOLITAIRES FC – NICOLAITE DE CHAILLOT 

 CAMILIENNE SP - EXEMPT 
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U12 U13 

ENT. PARIS 13 - LA SALESIENNE UFC PARIS 17 - NICOLAITE CHAILLOT 

PARIS 13 ATLETICO - (ESC XV ou ACP 
15) 

PARIS FC - PARIS 13 ATLETICO 

UFCP 17 - AS BON CONSEIL AF PARIS 18 - UJA MACCABI 

PARIS ALESIA – PARIS FC ANTILLAIS PARIS  19 - ES 16 

TROPS FC – UJA MACCABI PITRAY OLIER - ES PARISIENNE 

AS CENTRE PARIS - JA MONTROUGE MONTMARTRE OL - PARIS ALESIA 

OFC COURONNES - AF PARIS 18 ENFANTS DE PASSY - SALESIENNE 

US PARIS XI - PETITS ANGES OFC COURONNES - CA PARIS 

PARIS POUCHET XVII - CHAMPIONNET TROPS - (Pouchet ou St Vincent) 

CAMILIENNE SP - EXEMPT  SOLITAIRES – CHAMPIONNET SP 

 

 

La commission informe que le tirage U13 foot à 11 sera réalisé ce lundi 06 Février. 

 


